

В ходе мероприятия ребята подробно познакомились с геологическими, ботаническими и историческими объектами нашего района. Яркая, насыщенная фотографиями медиапрезентация сопровождала весь рассказ. Демонстрация видеороликов наглядно отразила богатые леса, древние породы, растительный и животный мир памятников природы.

Ребят изумили Горящие горы, это удивительное явление наблюдается уже более 300 лет. Кумарский утес привлек к себе внимание своей исторической ценностью. По некоторым источникам атаман Хабаров в 1652 году приказал поставить здесь острожек. А в сентябре 2012 года на утесе была поставлена и освящена часовня, чтобы почтить память казаков-первопроходцев, 360 лет назад поставивших Кумарский острог.

Весь материал для данного мероприятия накапливался по крупицам Шимановской межпоселенческой библиотекой и представляет для нас историческую и краеведческую ценность. Он не остаётся лежать пассивным грузом в наших архивах. Сегодня мы поделились полезной информацией с юными жителями нашего района, чтобы научить их любить и уважать свои истоки.

В завершение мероприятия специалистом «Автоклуба» Голышевым В.В. был показан фильм на экологическую тематику «Экология – жизнь».

Благодарим библиотекаря и педагогический коллектив школы за организацию мероприятия.

{gallery}2017/chudesa{/gallery}